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  Mobilitätsgarantie

 Wir halten Dich in Bewegung – egal was kommt.

Unsere Leistungen der Mobilitätsgarantie

Mobilitätsgarantie

 1 24h Pannen- & Unfallhilfe
 1 Meldung des Schadens bei der Versicherung
 1 Einholung der Reparaturfreigabe durch 

den Versicherer – inkl. Gutachten und 
Kostenvoranschlag

 1 Koordination der Instandsetzung bzw. 
Reparatur des Autos

 1 Vorlegen der Reparatur- und 
Ersatzwagenkosten sowie Abrechnung mit der 
Versicherung

Mobilitätsgarantie Plus

 1 Alle Leistungen der Mobilitätsgarantie
 1 Übernahme der Abschleppkosten
 1 Kostenloser Ersatzwagen während der 

Reparaturdauer bei Panne und Unfall

Immer  
inklusive 

Mobilitätsgarantie


Immer für  

Dich da 
24h Pannen- & Unfallhilfe


Ohne 

 Einschränkungen 
Mobil über die komplette Laufzeit


Empfohlener 

Zusatzschutz 
Mobilitätsgarantie Plus
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Was beinhaltet die Mobilitätsgarantie?

Die Mobilitätsgarantie ist bei jedem Leasing- oder Finanzierungsvertrag von MeinAuto.de inklusive. Diese beinhaltet 
einen 24h Pannen- & Unfallhilfe, die Meldung des Schadens bei der Versicherung, die Einholung der Reparaturfreigabe 
durch den Versicherer - gegebenenfalls inkl. Gutachten und/oder Kostenvoranschlag – sowie die Koordination der 
Instandsetzung bzw. Reparatur Deines Autos.

Sofern die Reparatur in einer Partnerwerkstatt unserer Leasinggesellschaft, der Mobility Concept GmbH, durchgeführt 
wird, legen wir die Reparaturkosten und Ersatzwagenkosten für Dich aus und übernehmen die Abrechnung mit Deiner 
Versicherung bzw. der gegnerischen Versicherung. Eine Weiterbelastung der Selbstbeteiligung und Minderwerte fallen 
für Dich an, sofern eine Schuld- oder Teilschuld vorliegt. Ebenso kommt es zu einer Weiterbelastung der nicht durch 
die Versicherung übernommenen Kosten.

Was bietet die Mobilitätsgarantie Plus?

Die Mobilitätsgarantie Plus kann zu jedem Leasing- oder Finanzierungsvertrag von MeinAuto.de kostenpflichtig 
hinzugebucht werden. Diese beninhaltet bei Panne oder Unfall neben den Leistungen der Mobilitätsgarantie zusätzlich 
die Übernahme von Abschleppkosten sowie die Bereitstellung eines kostenlosen Ersatzwagens während der 
gesamten Reparaturdauer.

Ausgenommen sind Glasschäden, Marderschäden, Hagelschäden und Pannenreparaturen sowie Kleinstschäden unter 
210 Euro zzgl. der gesetzlichen Umsatzsteuer. Im Falle eines selbstverschuldeten Schadens wird Dir mindestens ein 
Fahrzeug der Kategorie Kleinwagen zur Verfügung gestellt.

Hast Du noch weitere Fragen?
Unsere FAQ zum Thema Mobilitätsgarantie

Bei Panne oder Unfall unterstützen wir Dich: Wir klären 
alles mit den beteiligten Versicherungen und kümmern 
uns um Gutachten und Kostenvoranschlag sowie 
Reparatur inkl. Freigabe – völlig kostenlos.

Rundum sorgenfrei bist Du mit der Mobilitätsgarantie 
Plus unterwegs: Über die Basis-Leistungen 
hinaus übernehmen wir bei Panne oder Unfall die 
Abschleppkosten für Dein Auto und halten Dich 
während der gesamten Reparaturdauer mit einem 
Ersatzwagen mobil. 

Es kann immer etwas 
passieren

Egal was kommt, mit der 
Mobilitätsgarantie von MeinAuto.de 
bist Du immer optimal abgesichert.
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Wie buche ist die Mobilitätsgarantie oder Mobilitätsgarantie Plus?

Die Mobilitätsgarantie ist bei jedem Leasing- und Finanzierungsvertrag inklusive.

Die Mobilitätsgarantie Plus findest Du im Konfigurator oder auf der Deal-Seite Deines Wunschmodells. Dort kannst Du 
sie mit einem Leasing oder einer Finanzierung buchen – die Kosten wird direkt in die monatliche Rate eingerechnet. 
Die Mobilitätsgarantie Plus ist sowohl für Privat als auch Geschäftskunden verfügbar.

Wann endet die Mobilitätsgarantie bzw. Mobilitätsgarantie Plus?

Die Leistungen der Mobilitätsgarantie und Mobilitätsgarantie Plus können nicht mehr in Anspruch genommen werden, 
sobald der Leasing- oder Finanzierungsvertrag beendet ist.


